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Was ist die Ausgabe?

public class Multicast {

public static void main(String[] args) {
System.out.println((int) (char) (byte)
}
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» 65535, warum?
» Javas Zahlendarstellung ist Zweierkomplement
» Daher bei -1 alle Bits gesetzt
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» Also Widening and narrowing primitive conversion, JLS 5.1.4.
byte — int — char
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65535, warum?

Javas Zahlendarstellung ist Zweierkomplement
Daher bei -1 alle Bits gesetzt

Cast nach byte ok, alle 8 Bits gesetzt, also -1
char ist unsigned, -1 kann nicht konvertiert werden

Also Widening and narrowing primitive conversion, JLS 5.1.4.
byte — int — char

Widening mit Sign-Extension, falls Original signed.
Zero-Extension fiir char.

byte signed = char alle Bits gesetzt (21® — 1 = 65535)
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65535, warum?

Javas Zahlendarstellung ist Zweierkomplement
Daher bei -1 alle Bits gesetzt

Cast nach byte ok, alle 8 Bits gesetzt, also -1
char ist unsigned, -1 kann nicht konvertiert werden

Also Widening and narrowing primitive conversion, JLS 5.1.4.
byte — int — char

Widening mit Sign-Extension, falls Original signed.
Zero-Extension fiir char.

byte signed = char alle Bits gesetzt (2!° — 1 = 65535)
= Zero-Extension: int mit 65535 da char-int auch
Widening mit Zero-Extension
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